

William R. Hite, Jr., Ed.D. 教育局长

2022年5月27日

尊敬的费城学区家庭,

昨天,我们的教育委员会通过了 2022-2023 学年的学区运营预算,这标志着**自 2011 财政 年度以来对我们学校和学生的最大规模投资。**

去年,学区投资了数亿美元,用于:增加有针对性的职位,以满足学校的具体需求;为校内教职员工提供聘用和留任奖金,以支持为学生创造连贯性;增强学校的课前和课后项目;增加学校的心理专家、职能治疗师、语言治疗师、行为健康顾问和校风及创伤应对专家的数量;扩大暑期学习项目等更多方面。目前,我们平均每12.3名学生配备一位老师,每6.5名学生配备一名校内教职员工。且该工作仍在继续。

在 2022-2023 学年,尽管我们学区的学生预计会有所减少,但我们将进一步增加我们的运营预算,预算将超过 1.75 亿美元。根据大家提供的问卷反馈,我们将通过以下方式进一步为我们的学校和学生进行投资:

- 永久性地将学生风气工作人员的工作时间增加一倍,且提供全职福利,
- 进一步改善辅导员-学生比例,
- 增加更多特殊教育教师、英语学习者教师以及双语咨询助理,
- 扩大环境改善,让我们更接近在 2024 年之前所要实现的所有学校铅安全认证的目标,且
- 支持在 2025 年之前或更早完成在学校内安装 800 台额外的饮水机。

我们感谢来自美国复苏计划法案的一次性联邦资金的注入,正因为如此才使得对我们学校和学生的这些大规模投资成为可能。我们也感激在我们使用这些投资来支持我们所有学生在社交、情感和学术方面需求的同时,每一位学区教职员工的出色工作。市政府和联邦预计将在六月通过他们的预算,这也将为我们的预算带来影响。在此之前,您可以在此处了解更多关于学区预算的信息。

诚挚的,

William R. Hite Jr., Ed.D.

教育局长

费城教育局

William T. Hite/fre